



**АДМИНИСТРАЦИЯ
КУРЧАТОВСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

307251, Курская область, г. Курчатов,
пр-т Коммунистический, д.12
тел./ факс: (471-31) 4-12-81

от 28.05.2017 № 3210

на Кч-Кол-2301 от 12.05.2017 г.
вх. Кол-78 22.05.2017 г.

Курчатовский район с. Дичня,
Квартал д.17, к.1
Л.В. Курасовой

копия: Председателю комитета ЖКХ и
✓ ТЭК Курской области
С.А. Яковченко

На Ваше обращение в адрес заместителя Губернатора Курской области А.П. Демина по вопросу деятельности МУП «Курчатовское районное ЖКХ» сообщаю, что в связи с изменениями действующего законодательства с января 2015 года полномочия по организации водоснабжения населения от сельских советов перешли муниципальным районам.

В целях осуществления данных функций было создано МУП «Курчатовское районное ЖКХ» на базе УП «Дичнянское ЖКХ». Вновь созданная районная организация является правопреемником УП «Дичнянское ЖКХ» в связи, с чем сложившаяся задолженность в Дичнянской коммунальной службе, только за потребленную электроэнергию в размере 680 тысяч рублей перешла в еще не работающую организацию, кроме того задолженность по фондам и т.д.

Для новой организации были утверждены тарифы, ранее действующие на территориях сельсоветов, которые перешли на обслуживание районной коммунальной службе. Новая организация столкнулась с серьезными трудностями по обслуживанию сильно изношенных систем водоснабжения, расположенных на большом удалении от места базирования, что в свою очередь повлекло дополнительные накладные расходы, не учтенные в тарифе. Кроме того, отрицательно сказывается низкая платежная дисциплина потребителей. Так, к концу 2015 года задолженность населения, которое обслуживало МУП «Курчатовское районное ЖКХ», составила 2млн. 945тыс. рублей, из них

задолженность жителей с. Дичня 1 млн. 780 тыс. рублей, что не позволило предприятию своевременно осуществить расчеты с ресурсоснабжающими организациями и произвести отчисления, предусмотренные действующим законодательством. К сожалению, платежная неисполнительность населения, высокая степень износа коммуникаций, повлекшая дополнительные расходы, ухудшили финансовое состояние предприятия и в 2016 году.

В целях снижения накладных расходов предприятия, Администрацией Курчатовского района, за счет средств районного бюджета, была приобретена коммунальная техника: экскаватор на базе трактора МТЗ и манипулятор на базе автомобиля ГАЗ. Кроме того, ежегодно, за счет районного бюджета приобретается насосное оборудование, станции управления для оснащения водозаборных скважин и т.д.

Складывающаяся финансовая ситуация на предприятии явилась причиной проведения ряда мероприятий по изменению штатного расписания, системы оплаты труда, что в свою очередь привело к утечке кадров.

В целях осуществления контроля за работой коммунальной службы, в соответствии с распоряжением Администрации Курчатовского района, специалистами Администрации ежегодно проводятся проверки финансово-хозяйственной деятельности ЖКХ, по результатам которой выдаются предписания на устранение выявленных недостатков. В настоящее время проводится проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия и законность увольнения сотрудников, о результатах будет сообщено дополнительно.

Водоснабжение с. Дичня в настоящее время осуществляется в штатном режиме, жалоб от населения в Администрацию Курчатовского района не поступало. На сегодняшний день предприятие имеет резерв насосного оборудования, что позволит, при необходимости, ввести в эксплуатацию дополнительную водозаборную скважину в с. Дичня и не допустить перебоев с водоснабжением. В целях поддержания водозаборных скважин в рабочем состоянии они периодически вводятся в эксплуатацию, в том числе и резервные.

За счет средств бюджета муниципального образования «Дичнянский сельсовет» с 2015 года не проводилось никаких работ по ремонту водопроводных сетей ни в с. Дичня, ни в других муниципальных образованиях, так как это будет являться нецелевым использованием бюджетных средств. Текущий ремонт систем водоснабжения предприятие осуществляет за собственные средства, а капитальный ремонт, в том числе водопроводных сетей в 1 квартале с. Дичня, за счет средств областного и районного бюджетов в рамках реализации целевых программ Курской области.

И.о. Главы Администрации района



Л.Н. Семилетова